

@中考生 这些学校风景独好

我市多所民办高中和职校开放校园 为考生和家长提供志愿填报指导

早报7月11日讯 7月10日,青岛中考成绩正式发布,分数带志愿填报同步开启。从7月10日至7月12日11时,未被目标学校录取的考生和家长迎来第二次机会,为青春与未来挑选新的赛道,岛城多所民办高中、职校开放校园,为考生及家长提供志愿填报指导与帮助。

记者来到青岛电子学校、青岛经济职业学校等学校的校园里看到,老师们正在家长和考生之间忙碌地穿梭,为考生和家长提供志愿调整咨询、网上报名、现场打印报名单等服务,还有些老师正在接受电话咨询:“分数带志愿填报时需要孩子的身份证号、学籍号、家庭住址、邮政编码、第一次报名时填报的手机号码,在专业选

择上一定要多多考虑孩子的意愿……”

“这两天考生和家长咨询比较多的是五年制高职数字媒体技术应用专业、服务机器人装配与维护专业。青岛电子学校数字媒体技术应用专业是全国职业技能大赛金牌专业、首批国家级示范专业、首批山东省特色化专业、首批山东省品牌专业。学习过程前三年免学费,后两年按照大学标准收费,联合办学院校为青岛酒店管理职业技术学院,五年后可以参加高校人才招聘就业或继续考取本科深造。学生将来可从事摄影师、摄像师、平面设计师、电商海报设计师、剪辑师、数字影音后期处理设计师、三维动画设计师等等。青岛电子学校是全国人工智能职业

教育产教融合共同体副理事长单位。服务机器人装配与维护专业与青岛职业技术学院联合办学。核心课程为人工智能应用基础、数据采集与处理、智能语音应用开发、计算机视觉应用开发、自然语言处理应用开发、深度学习技术应用、智能机器人应用维护、人工智能系统部署调试等等。学生技能方向为人工智能应用开发、人工智能系统部署测试、智能家居开发、物联网智慧生活系统运维等等。将来可从事算法工程师、机器学习工程师、自然语言处理工程师、计算机视觉工程师、数据工程师、AI产品经理、智能机器人研发工程师、AI硬件专家、人工智能运维工程师等热门行业。今年家长更为关注孩

子未来的就业情况、学校校企合作的深入程度等,理智地为孩子选择合适并喜爱的道路,同时也很关注学校的作息时间安排和手机管理情况。”青岛电子学校招生实习处主任姜汉龙告诉记者。

记者了解到,分数带志愿填报资格线为民办普通高中其他班最低录取控制分数线215分,分数带招生包括公办普通高中(含综合高中)、民办普通高中、新型职普融通、联办五年制高职,共计16263个招生计划。7月16日,将公布市内四区和高新区分数带录取去向,平台系统中被投档到民办普通高中(不含公办班)的考生登录民办教育平台缴费确认投档结果。

(青岛早报/观海新闻记者 王彤)

“实战”培训 精准“分类”

早报7月11日讯 为推动垃圾分类工作走深走实,在崂山区城市管理局的指导下,崂山区中韩街道聚焦队伍建设与源头治理,通过专业培训提升指导员能力、精准宣传压实商户责任,双轨并进激活社区分类动能,全力打造“人人懂分类、家家会投放”的文明新风尚。

为夯实垃圾分类人才基础,中韩街道近期组织辖区全体指导员开展专题能力提升培训。专业讲师深度剖析《山东省生活垃圾分类管理条例》核心要义,结合生动图文与典型误区分拣案例,讲解可回收物、有害垃圾、厨余垃圾及其他垃圾的判定标准与投放流程。培训更聚焦“实战”,传授高效沟通技巧与常见居民疑问应对策略,使指导员们不仅成为政策“明白人”,更成长为能有效指导居民实践的“引路人”。讲师在总结时介绍,“期待大家以此次培训为起点,以身作则传播环保理念,推动分类行为从‘新时尚’内化为居民的实际行动。”参训人员深受鼓舞,纷纷表示将积极投身社区分类实践,带动更多居民加入环保行列。

中韩街道将持续深化垃圾分类治理,建立指导员常态化学习与考核机制,确保专业服务能力持续在线;强化对商户的分类督查与“红黑榜”公示,压实主体责任。通过“政府引导+商户自律+全民参与”的三方联动,让垃圾分类意识深植人心,让规范分类行为成为辖区商户的自觉行动,共同擦亮文明典范城市的生态底色,为构建绿色低碳的美好家园贡献“中韩力量”。

(青岛早报/观海新闻记者 姜丹宁)

西海岸新区引金融活水“贷”动就业

开发“就业贷”金融产品 小微企业授信额度最高可达3000万元

早报7月11日讯 为发挥金融促进高质量充分就业作用,7月10日,青岛西海岸新区举行“就业贷”发布会,会上发布了由青岛西海岸新区人力资源和社会保障局与青岛农商银行西海岸分行联合开发的“就业贷”金融产品。该产品将与创业担保贷款等形成合力,为新区就业创业群体提供更为便捷高效的金融支持,通过“政策引导+金融授信”双轮驱动,为就业工作优秀企业量身打造低成本融资解决方案。

小微企业最高可贷3000万元

青岛农商银行西海岸分行副行长魏青磊在活动现场详细介绍了“就业贷”金融产品。该产品以企业就业人数为参考依据,“稳定就业人数”“新增就业人数”“创业带动就业人数”成为额度核定的关键指标,就业规模越大,可获额度越高。同时,结合企业行业状况、利润水平、资金需求、征信情况及纳税表现等因素综合确定最终额度,小微企业单户基础授信额度一般为100万元,最高可达3000万元;大中型企业基础额度通常为3000万元,最高额度可根据企业需求单户商议。

为激励企业扩大就业规模,“就业贷”针对小微企业设置了差异化额度放大机制,根据就业人数和申请额度不同,最高可将原审批额度放大至1.8倍。尤其值得

关注的是,对于聘用《青岛市高层次人才分类目录》中A、B、C、D类人才的企业,每名人才可额外获得最高2000万元贷款额度,合计最高不超过6000万元,为企业引进和留住人才提供有力支撑。

在贷款服务方面,“就业贷”的灵活性与优惠性也进一步凸显。产品授信期限为1—3年,支持随用随贷,到期可办理无还本续贷;资金用途涵盖发放工资、缴纳社保公积金等劳务费用及采购原材料、货物等生产经营周转;根据企业就业人数,贷款利率在现行一般定价基础上给予优惠,最低至2.7%;担保方式多元,企业可自主选择信用、保证、担保或抵押等方式。

活动现场,向青岛恒林工业集团股份有限公司、青岛浩谦信息科技有限公司、青岛蛙声一片数据科技有限公司、青岛锦上文化传媒有限公司等4家企业代表分别发放了600万元、500万元、300万元、200万元的“就业贷”,向青岛雪莱贝甜食品科技有限公司、帕尔姆(青岛)网络科技有限公司、青岛彭肯大数据文化传媒有限公司、山东君孚(西海岸)律师事务所、青岛通泰物流有限公司、青岛金诺琪口腔医疗投资管理有限公司等6家企业代表颁发“就业贷”意向授信支票。

构建“人社+金融”服务机制

为提升政策触达率,聘请泊里镇、

长江路街道、灵山卫街道、隐珠街道、珠海街道、王台街道等6名镇街便民中心、人社中心代表为“就业金融服务指导员”,并为青岛农商银行西海岸分行营业部、董家口支行、经济技术开发区支行、灵山卫支行、积米崖分理处、珠海支行等6名负责人颁发“人社金融服务专员”聘书,共同构建“人社+金融”常态化服务机制,让利好政策精准送到企业和创业者手中。

“我们是通过区人社局了解到‘就业贷’产品的,之后由农商银行接手对接具体事宜,6月底就顺利拿到了贷款。从申请到放款全程不到两周,效率非常高。”青岛浩谦信息科技有限公司财务负责人薛兰霞说,“我们公司专注于软件业务与集成业务,根据自身发展需求,此次成功申请到500万元授信额度。这笔贷款将重点用于设备采购和材料采购,为业务开展提供硬件支持。”

活动中,青岛西海岸新区公共就业和人才服务中心党委与青岛农商银行西海岸分行党委共同签署“金穗红帆·创业启航”党建共建全面框架协议,双方将通过组织共建、资源共享、合作共促,探索党建引领就业创业服务新路径,为基层治理与经济发展注入新动能。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 邹忠昊 通讯员 张静 徐猛)

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让
遵规守纪 尊老爱幼